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Fill the gaps using the words below.

Andy Murray est le (1)______________ Britannique à gagner à Wimbledon
depuis 1936 grâce à sa (2)______________ dimanche en finale contre le
Serbe Novak Djokovic en trois (3)______________ 6-4, 7-5, 6-4.
L'Ecossais, (4)______________ 2 mondial, âgé de 26 ans, succède au
palmarès du tournoi du Grand Chelem anglais à Fred Perry, dernier
(5)______________ à gagner il y a 77 ans.
Murray avait déjà donné à son pays son premier titre majeur
(6)______________ la victoire de Perry en 1936 l'an dernier en remportant
l'US Open, après quatre (7)______________ en finale de Grand Chelem. Il
a également gagné la médaille d'or olympique en 2012.
Murray a (8)______________ le meilleur sur le numéro un mondial en 3h 9
min, à la fin d'un (9)______________ combat en fond de court. Le dernier
jeu a été à couper le souffle. Après (10)______________ manqué trois
balles de match à 40-0, le Britannique a dû sauver trois
(11)______________ de débreak avant de déclencher une formidable
(12)______________ du Court Central.
L'Ecossais a (13)______________ la majorité des longs échanges, qui ont
souvent atteint vingt, même trente coups de raquette. Murray a commis
moins d'erreurs que son (14)______________ tout en réussissant plus de
points gagnants.
Ne pouvant pas dominer son rival, superbe en défense, Djokovic a essayé
de casser le (15)______________ de son adversaire en montant au filet,
contre son style de jeu habituel, ou en faisant des amorties, mais en vain.
Le Serbe était peut-être usé par son (16)______________ de 4h 43 min en
demi-finale vendredi contre l'Argentin Juan Martin Del Potro.

victoire          pris          rythme          int ense          premier

adversaire          ovation          dominé          numéro          depuis

sets          avoir          Britannique          m arathon          balles
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